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Ata da Segunda Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de2025, da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, realizada em sua
sede própria, situada na Avenida Santa Catarina, no. 382, bairro João Paulo Il.
Aos vinte sete dias do mês de fevereiro de 2025, às nove horas, reuniram-se
sob a presidência do vereador Gedson do Nascimento Ramos os seguintes
vereadores: Coriolano de Souza Leite Neto, Eduardo Magalhães Rego Filho,

Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da Rocha Sales, Maria
Leles de OIiveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley Silva Magalhães e
Zenilton Rodrigues Costa. Os vereadores Adelmir dos Santos Oliveira,

Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira Nogueira,

Ernesto Julião de Almeida Fraga e Jose Duarte de Abreu faltaram e

justificaram suas faltas. Após a verificação do quórum e havendo número legal,

o senhor presidente declarou aberta a Sessão proferindo as seguintes
palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus da Lapa, declaro

aberta a presente Sessão". Convidou o Primeiro Secretário para fazer a leitura

da Ata da Sessão anterior que depois de Iida e aprovada foi por todos os

vereadores presentes assinada. O Expediente do dia obteve as seguintes

matérias: justificativas de falta dos vereadores Adelmir dos Santos Oliveira,

Erivelton Radson Rodrigues dos Santos, Euler Ramon Pereira Nogueira e

José Duarte de Abreu por motivo de força maior; Justiflcativa de falta do

vereador Ernesto Julião de Almeida Fraga nas sessÕes dos dias vinte e cinco

e vinte sete de fevereiro de 2025, por motivo de viagem; requerimento

00512025 de autoria do vereador Leonel Cardoso Oliveira; requerimento

0612025 de autoria do vereador Lucas da Rocha Sales; requerimento

A07f:025, de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa; ofício 05912025-

Adm/Gab. do Poder Executivo Municipal encaminhando para esta Casa

islativa os projetos de lei 1.59612025 que "Autoriza a Abertura de Crédito

Especial, decorrente das modificações introduzidas pela Lei n" 781, e dá

outras providencias" e o projeto de lei 1.59712025,que Autoriza a adeq

orçamentária e remanejamento de açÕes integrantes da lei orpmentária anual
vigente, decorrente das modificações introduzidas pela lei no 781 12025, e dá

outras providências" ambos de autoria do Poder Executivo Municipa! e o oficio
no 02 o Poder utivo Munici ncaminhado para esta Casa
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Legislativa o projeto de lei 1.59812025, que " Altera o artigo 10 da Lei Municipal
no 610, de 29 de marÇo de 2019, que institui o Sistema único de Assistência
Social de Bom Jesus da Lapa e dá outras providências de autoria do Poder
Executivo Municipal. Passando para ordem do dia da sessão o senhor
presidente colocou em discussão e votação os requerimentos no 001 12025, em
que solicita do Prefeito Municipal Eures Ribeiro Pereira, e ao Secretário
Municipal de lnfraestrutura a pavimentação asfáltica da orla do cais do bairro
Beira Rio, da nossa cidade, de autoria do vereador Sérgio Gomes dos Santos,

o qual Íoi discutido e aprovado por unanimidade. Na discussão o autor falou
da necessidade do requerimento, dizendo que a área está localizada em um

ponto turístico da cidade e acredita que o prefeito irá atender o seu pedido. Na

discussão os vereadores Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Leonel Cardoso
Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto e Lucas da Rocha Sales,
parabenizatam o autor pela iniciativa e disseram que é uma área importante e

acredita que o prefeito irá atender o pedido. requerimento 00212025, em que

solicita do Secretário Municipal de lnÍraestrutura, o senhor Altieres Alexandre
a operação tapa buraco, em caráter de urgência, na Avenida Leolino Francisco

Dourado, no trecho compreendido entre o Mineirão Atacarejo e a Rodoviária

de autoria do vereador Leonel Cardoso Oliveira, o qua! foi discutido e aprovado
por unanimidade. Na discussão o autor disse que se Íaz necessário a
recuperação da Avenida devido à dificuldade de acesso dos pedestres e dos

veículos. Na discussão os vereadores Coriolano de Souza leite Neto, Eduardo

agalhães Rêgo Filho e Sérgio Gomes dos Santos parabenizaram o autor e
destacaram que é preciso fazer a recuperação urgente. requerime nto

0031202[ effi que solicita do Prefeito Municipal Eures Ribeiro Pereira, junto à
Secretaria Municipal de Educação a implantação do Ensino Médio do Turno

Noturno na llha da Cana Brava, zona rural do interior do nosso município, de

autoria do vereador Warlley Silva Magalhães, o qua! foi aprovado por

unanimidade sem discussão e o requerimento OO4|2O25, êffi que solicita do

Prefeito Municipal Eures Ribeiro Pereira, a instalação de um portal turístico na

entrada da nossa cidade, de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa, o

qual foi discutido e aprovado por unanimidade. Na discussão o autor falou da
im a pro ndo que I visa Íortalecer tidade da
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cidade e dará mais visibilidade aos turistas. Na discussão o vereador Coriolano
de Souza Leite Neto parabenizou o autor pela iniciativa e disse que o portal

será referência. Por fim, o senhor presidente Gedson do Nascimento Ramos,
parabenizou os autores pelos requerimentos apresentados e disse que as
propostas serão encaminhadas ao prefeito municipal e destacou também que
o mesmo tem trabalhado com várias ações desde o início do ano, com foco na
área da saúde e na recuperação das estradas com a operação tapa buraco,
que é uma obra em parceria do município, com o governo federa! e apoio do
deputado Arthur Maia e a Codevasf. Na oportunidade comunicou que na terça-
feira dia quatro de marÇo é feriado de carnaval, não haverá sessão e desejou
a todos um bom carnaval. Não havendo mais nada a tratar, agradeceu a
presença de todos e convocou os senhores vereadores para a próxima sessão
no dia seis de março do corrente ano às nove horas e declarou encerrada a
presente sessão, mandou lavrar a presente ata que depois de lida e aprovada
será por todos os vereadores presentes assinada. Sala das Sessões da
Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia, êffi vinte sete de
fevereiro de 2025.
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